
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в оскорблении сотрудника исправительной колонии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Преступление совершено в исправительной колонии особого режима, расположенной в поселке Ванино. В обеденное время 12 ноября 2015 года во время раздачи пищи 35-летний мужчина, отбывающий наказание за совершение сексуального преступления, стал критиковать предложенное меню. На законные замечания старшего инспектора безопасности колонии мужчина не реагировал, а затем оскорбил его грубой нецензурной бранью. В ходе следствия злоумышленник вину признал полностью. Необходимо отметить, что мужчина ранее неоднократно был судим, в том числе за совершение имущественных преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1018069>